



张峰 摄

自主汽车正在走出最艰难时刻

伴随10月份密集的新车上市潮,多款自主汽车让人眼前一亮,展示了久违的市场竞争潜力。在此之前,自主乘用车市场份额连续12个月下降后,终于在9月份止跌回升。

单从销售数据看,得出自主汽车就此告别困境的结论有些牵强,但多款自主新车所展示的研发实力和品质水平,让人们看到了自主汽车重新获得市场主动权的机会。

动力、性能、技术,全面升级换代

售价16.38万至23.18万元的广汽传祺GS5速博,制定了堪比合资车型的售价,卖点是最新的1.8T涡轮增压发动机和7速双离合变速器。大众汽车正是凭借这一技术确立了领先优势,收获了让同行羡慕的销售业绩。速博的7速双离合变速器由广汽和菲亚特共同研发、生产,规避了大众DSG通风散热不佳的技术缺陷,未来将列装传祺所有车型。

动力性能的升级换代之外,速博展示的品质工艺证明了传祺的成长。广汽乘用车总经理吴松介绍,在全面导入丰田和本田的生产模式后,传祺打造了属于自己的“广汽生产方式”,从而全面提升了品质管控能力,这才有了向合资车型叫板的底气。

同样在动力技术上实现全面升级换代的还有上汽,即将于11月1日上市的第四代MG GT是搭载上汽“CUBE-TECH”全新一代动力总成的首款车型,最大配置亮点是1.4TGI涡轮增压发动机和TST 7速双离合变速器。这一技术由上汽和通用联合开发,未来上海通用最新的动力技术也将同步配置在荣威和MG车上。

在此基础上,MG GT将首次搭载上汽inkaNet4.0智能网络行车系统,通过3D全息自由导航与地图路网的配合,可实现分钟级路径即时优化、精准行车时间预判、交通事故及障碍预告等,帮助用户节约堵车时间,并提供更加先进的车载物联网服务。

多款自主SUV正在发起新一轮市场攻势

2014年,发展最好的自主品牌无疑是长安汽车。通过“五国九地”的研发布局,长安最先在造型设计、动力技术上实现突破。即将上市的悦翔V7展示了长安最新的研发成果,在造型和品质上又前进了一大步。如果隐去车标,断然猜不出这是一款自主轿车。V7最大的亮点是均衡,尤其是内饰设计和用料进步明显,代表了7万元价格区间最高的竞争水平。

在SUV热销的市场环境下,多款自主SUV正发起新一轮市场攻势。风神AX7、吉利豪情X9、比亚迪S7正先后上市。需要特别指出的是,从AX7开始,风神将在未来3年投放5款全新车型,起步较晚的东风自主乘用车项目,终于迎来产品收获期。

除此之外,奇瑞和吉利在经历艰难的战略转型后,正在重新获得市场认可。凭借瑞虎5和瑞虎3的热销,奇瑞的终端表现终于触底反弹。新帝豪EC7终于再次接近月销两万辆的历史纪录,这其中配置1.5T涡轮增压发动机的车型最受关注。在此之后,吉利与沃尔沃共同研发的一系列技术和产品将陆续上市。

除了一汽红旗和奔腾原地踏步之外,多数自主车企正在走出最艰难时刻,更有长安、长城、传祺等继续高歌猛进。2014年,大众速腾和福特翼虎的断轴事件持续发酵,合资品牌的技术神话正在被打破。新一轮此消彼长的大幕已经拉开,好戏才刚刚开始。 钟青

荣安地产多盘齐发,严抓品质不放松

作为宁波本地龙头房地产开发企业,在多年的房地产开发实践中,荣安地产股份有限公司始终把品质作为其发展的生命线,注重用品质赢得口碑。荣安地产目前有多个项目在同时开发,包括宁波的荣安月园、荣安香园,宁波的荣安凤凰城,台州的荣安金域华府,以及代建项目荣安中央公园。

尽管项目众多,但荣安地产始终把品质放在了第一位,严抓品质不放松,把“高贵、典雅、现代、厚重”的产品理念融入到了每一个楼盘里,无论什么类型

的项目,荣安人都追求精致,力求完美,这也确保了荣安楼盘一流的品质。利用多年来丰富的开发经验,荣安拥有自己一整套的项目开发规范性流程,项目整体设计和施工方案可根据项目开发的不同阶段,进行不断完善,这样才使得一个个完美的产品最终呈现。就在前不久,荣安地产开发的荣安府项目通过了住建部3A级住宅的专家评审,这是住宅性能认定中的最高等级,这标志着荣安开发项目的品质得到了最高级别的肯定。

比亚迪G5宁波地区首发仪式在祥安洛兹旗舰店举行

10月18日下午,比亚迪G5宁波地区首发仪式在华东地区最大比亚迪4S旗舰店宁波祥安洛兹展厅举行,发布会现场人气爆棚。

现场公布的价格:比亚迪G5,售价7.59万元—10.29万元。

G5秉承了比亚迪汽车“技术、品质、责任”的品牌DNA,由万余名工程师精心打造;它拥有动感的外观、激情的直喷增压动力;更凝聚了比亚迪汽车在IT领域的科技成果,首次搭载Carpad车机融合多媒体、蓝牙钥匙和IPM2.5绿净技术等,将移动互联网与车载系统完美融合,力求为驾乘者提供驾享合一的全新用车体验。

无论整车设计、外观造型、品质安全以及创新技术上,G5都达到一个全新的高度。

外观方面,比亚迪G5整体大气,

适应年龄层广。得益于接近B级车的长度,G5显得非常稳重。车辆尾部明显年轻化,回力标造型的尾灯和双边单出的尾排突出运动感,高配车型上还贴有红色id标志。

车辆外部配置方面,LED日间行车灯、米其林轮胎等均为全系标配。内饰方面,比亚迪G5走的是年轻化路线,动感感强烈。G5基于互联网思维的定位,首次搭载了carpad车机融合多媒体、pm2.5绿净技术等,360°全景倒车影像也出现在了高配车型上面。此外还具备蓝牙钥匙功能。

动力方面,比亚迪G5全系搭载型号为byd476zqa的1.5i涡轮增压发动机,该发动机为比亚迪自主研发。传动系统,低配车型搭载的是6速手动变速器,而高配车型上使用了同样自主研发的6速手自一体变速器。

追新不从众 炫出年轻范

致炫强化版发布:加配不加价 智能升级领先同级

近期,汽车行业用户满意度测评(CACSI)结果出炉,致炫荣获2014年市场关注新车(10万元以下)满意度第一名。到了10月中旬,广汽丰田又开始“放大招”——致炫加推三款1.5L“强化版”车型,其中致炫1.5E魅动版AT车型售价为8.58万元,1.5G炫动天窗特别版MT/AT车型价格分别为8.78万元、9.58万元;另外1.5GS锐动版车型配置也全面升级,售价为10.88万元。

此次致炫强化版最大的亮点就是1.5GS锐动特别版车型加配定速巡航系统,该系统可按照驾驶者的需求进行车辆时速的锁定,不用踩油门踏板就可自动保持一个固定时速行驶,让驾驶者可有效减轻身体疲劳。同时,致炫1.5GS锐动特别版还加配多功能信息显示屏、多功能方向盘以及智能钥匙等现代智能化设备;并且在

仪表中控台、电动门窗开关和车门内把手等位置,增加白色钢琴烤漆豪华镀铬,使得整车质感大大提升。另外致炫还在原有6款车型的基础上加推了三款车型。其中1.5E魅动版车型就是在1.3E魅动版上升级排量,并且增加前排扶手箱、门槛踏板等人性化配置。此外新增的两款1.5G炫动特别版车型,则是在原来1.5G炫动版上增加了天窗、真皮+高级织物混搭座椅,以及熏黑前大灯;并且仪表中控台、电动门窗开关和车门内把手等位置,也增加了白色钢琴烤漆豪华镀铬,使得整车更显高级尊贵。

积极听取消费者的声音,是广汽丰田不断向前的动力,而“追新不从众”则是致炫自我革新的内在驱动力。如今致炫强化版车型发布,必将再次引领小型车科技风潮。

厚惠油期 双重惊喜

30000公里 免费保养

6000元 油卡

国IV

本活动在法律许可范围内以最终解释权归当地经销商

依维柯全明星车型 限时促销倾情让利!

即日起至10月31日,为回馈广大新老客户,特别推出限时促销,好礼不断,先到先得!

详情请咨询南京依维柯当地经销商

扫码下单

超值空间

宁波金桥	0574 27724111	会姚金达	0574-62463288
宁波金桥鄞州分公司	0574-28632751	蔡溪金柯	0574-63517763
宁波佳迪	0574-86138777		